
輝け 君こそスターだ！！ 夏空に描く夢
校長 平 田 睦

７月８日、天城中学校文化祭が開催されました。
「綺羅星 ～輝け 君こそスターだ！！ 夏空に描く夢～」。 生

徒会が意見を集約してみんなの思いをまとめたこのテーマは、夏の
文化祭らしい、はつらつとした前向きなものでした。「今年は、夏に
開催される記念すべき文化祭」と、生徒会役員や実行委員会が意識
して考えてくれたことは、とてもうれしいことでした。
また、きらきら光る星をつなぎ合わせて星座を描くように、一人

一人の輝く個性をつなぎ合わせて、夏空にみんなで夢を描き、形に
していこう、という思いを込めたというテーマ。文化祭は、その思い
のとおり、劇、演奏、弁論、英語発表として、みんなの夢や思いが形
になって発表され、素晴らしく感動的だったと振り返ることができ
ます。
閉会のあいさつでも述べましたが、この文化祭で生徒が協働して

作り上げ形にしたものは、これからまた、いろいろな場面で、さらに
いい形にアップデートしていかなければならないと思います。
いよいよ夏休み。生徒の皆さんは、どんな思いで、どんな目標を

立ててスタートさせるのでしょうか。４０日以上の休暇です。中学生
の今だからできることにチャレンジして、１学期の自分からさらにア
ップデートさせてください。
保護者の皆様、この１学期も本校教育活動へ、ご理解、ご協力、ご

支援をいただきましたこと、深く感謝申し上げます。夏休みは、生徒
に与えられた素敵な時間です。安心・安全に、健康に、そして有意義
に過ごすことへの見守りと後押しをお願いします。感染症対策と熱
中症対策の両立にも腐心の日々のことと存じますが、どうぞ皆様、
お健やかにお過ごしください。

未来に向かって
学校教育目標：主体的に学び 心豊かで たくましい生徒の育成
本校では、「あいさつ運動推進」に取り組んでいます。
○ 生徒会活動での取組
○ 「自分からあいさつ」の取組
○ 「門礼」、「立ち止まりあいさつ」の取組
○ PTA活動との連携
という４つの柱を設定し、取り組

んでいます。あいさつは人間関係作
りの基本でもあります。生徒会生活
部の年間目標は『みんなが元気なあ
いさつをするようにする』です。気持
ちのいいあいさつで 1 日をスタート
しましょう。

【地域貢献 トライアスロン】
7 月 3 日（日）にトライアスロン

大会が行われました。台風の影響が
心配されましたが、種目変更や距離
の短縮が行われ開催されました。天
城中も 2 か所のエイドステーショ
ンを担当しました。ある生徒の日記
には、「選手ががんばって走ってい
るのを見て、勇気、元気をもらいま
した。その中には、『景色がめちゃ
きれい』と徳之島のいい所を言って
くれる人もいて、徳之島で育った良かったと思いました。」と書い
てありました。保護者の方のバックアップやボランティア生徒の
おかげで責任を果たすことができました。

【鹿児島県中学校総合体育大会・県吹奏楽コンクールの日程】
7 月 22 日（金） 空手道
7月 23日（土）・24 日（日） 陸上競技
7月 25日（月）～27日（水） 軟式野球
7月 26日（火）・27 日（水） 柔道・剣道
7月 27日（水） 県吹奏楽コンクール

【文化祭・合唱コンクール】
7 月 8 日（金）に文化祭・合唱

コンクールが行われました。今
年度は会場を防災センターに移
して行いました。照明や音響が
整っており、練習の成果を十分
発揮することができました。
『綺羅星～輝け 君こそ STAR
だ！！ 真夏に描く夢～』とい
うテーマのもと、各学年の劇の
発表のほか、吹奏楽部による演
奏や校内弁論大会、英語暗唱、
合唱コンクールが行われ、盛り
だくさんの内容でした。
90 名を超える保護者の方に

参観いただきました。生徒にと
って、大きな達成感を感じるこ
とができた行事となりました。

☆ 合唱コンクール
最優秀賞 3年 A組
指揮者賞 3年

☆ 校内弁論大会
最優秀賞 2年
「『知らぬが仏』は本当か？」
優秀賞 3年
「悩みを相談すること」
優秀賞 2年
「天中革命」

【学級PTA・学校保健員会】
7 月 15 日（金）は学級PTA・学校保健員会が行われました。新
型コロナウイルスの感染拡大のため、学級PTAの中で、保健委員
会の説明をポイントを絞って行う形をとりました。お忙しい中、
ご参加いただきありがとうございました。

【学校閉庁日・リフレッシュウィーク】
今年度は 8月 12 日（金）、15 日（月）、16日（火）が夏季休業
中の学校閉庁日となります。この 3日間は，学校の業務を停止し
ます。ご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。
また、8月 11日（木）から 17日（水）までの１週間は、リフレ
ッシュウィークとなっています。大会等の日程で例外はあります
が、原則部活動を停止します。

【PTA評議委員会】

7 月 12 日（火）に第 1回評議員会が行われました。生徒の活
動、学校の取り組みを紹介し、ご意見をいただきました。ビデオ
で撮影した文化祭の様子も見ていただきました。
次のような意見・要望がありました。
○車で送ってきた生徒を降ろすとき、追突事故や接触事故になり
そうな危険な場面を見かけるので、PTAと話し合ってほしい。
○教科セミナーを是非活用し、成績を伸ばしてほしい。

８月の主な行事
1 日（月） 出校日 町教育講演会
4日（木） イングリッシュ・デイ・キャンプ
6日（土） 教科セミナー
11日（木） 山の日 リフレッシュウィーク（～17日）
12日（金） 夏期巡回ラジオ体操・みんなの体操会

学校閉庁日
13日（土） 青少年育成の日
14日（日） 思いやりクリーン作戦、家庭の日
15日（月） 学校閉庁日（～16日）
18日（木） 第 1回模擬テスト
19日（金） 出校日 OSOS運動
20日（日） 教科セミナー
22日（月） 体育大会応援団前期全体練習（～26日）
22日（月） 天城町英語キャンプ
25日（木） PTA三役会
27日（土） 教科セミナー
30日（火） PTA運営委員会

保護者の皆様へ
7 月 8 日（金）の文化祭は、15 日（金）の学級 PTA、学校保

健委員会にご参加いただきありがとうございました。
夏休みを迎えます。スマートフォン等の使い方（使用場所・使

用時間等）をご家庭でもご指導ください。
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飛翔天中
～明日も行きたくなる学校 会いたくなる友だちや先生 受けたくなる授業～

令和 4年度の学校評議委員
○ 青パト隊隊長
○ 保育所所長
○ 元 PTA会長
○ 元社会教育課長
○ 現 PTA会長


